

«Дача взятки должностному лицу» — в этом преступлении подозревается автолюбитель

Мужчина пытался, что называется, откупиться от инспектора дорожно-патрульной службы, остановившего водителя за грубое нарушение правил дорожного движения.

Сотрудник ГИБДД останавливает автомашину, проверяет документы водителя, нарушившего правила дорожного движения, после чего приглашает автолюбителя пройти в служебный автомобиль для составления протокола. За действиями обоих из машины, припаркованной неподалеку, наблюдают борцы с экономической преступностью. Разговор инспектора и автовладельца записывается.

Иван Добровольский, сотрудник пресс-службы ГИБДД г. Иркутска: «Зачастую нарушители правил дорожного движения, пытаясь уйти от административной ответственности, предлагают инспекторам дорожно-патрульной службы денежное вознаграждение, проще говоря — взятку. В данном случае водитель привлекался к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения — это невыполнение требований знака „Движение только направо“, так же выезд на полосу встречного движения».

За эти грубые нарушения правил дорожного движения автолюбителю грозило лишение водительских прав сроком на три года. Однако, мужчина попытался решить вопрос без составления протокола. Двести рублей — такова сумма, которую мужчина передал инспектору ДПС за то, чтобы последний не составлял протокол. Через несколько секунд с нерадивым водителем уже общались сотрудники ОБЭП.

Оперуполномоченный, ОРЧ БЭП при УВД по г. Иркутску: «В ходе рассмотрения, будет возбуждено уголовное дело по статье 291-й — „Дача взятки должностному лицу при исполнении служебных обязанностей“. Ну, и соответственно будут приниматься к данному лицу меры».

«От крупного денежного штрафа, до лишения свободы сроком до трех лет» — такое наказание предусматривает уголовный кодекс за дачу взятки.

Автор: Виталий Тиранский © Телекомпания "АИСТ" РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ☎ 3895 25.12.2007, 13:35
🕒 282

URL: <https://babr24.com/?ADE=42167> Bytes: 1765 / 1765 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)